

平成 30 年 4 月 19 日

「オンライン又は光ディスク等による請求に係る  
記録条件仕様」の一部訂正について（お知らせ）

「オンライン又は光ディスク等による請求に係る記録条件仕様」  
(平成 30 年 4 月 13 日掲載)の一部訂正について下記のとおりお知らせします。

記

記録条件仕様の変更内容

(医科用・DPC用・歯科用・調剤用)

- ・「レセプト共通レコード」(RE)の注3の参考について

“ ” (空白、文字コード「8140」)について「使用可能」を「使用不可能」に訂正します。

【参考】

【訂正前】

	0	1	2	3	4	5	6	7	8	9	A	B	C	D	E	F
8140		.	.	.	.	:	:	?	!	"	'	`	^	~	^	^
8150	_	\	<	>	¥	#	全	々	〒	○	—	—	—	/	\	
8160	~	//		…	…	'	"	"	(	)	[	]	[	]		
8170		<	>	<	>	「	」	『	』	【	】	+	-	±	x	

【訂正後】

	0	1	2	3	4	5	6	7	8	9	A	B	C	D	E	F
8140		.	.	.	.	:	:	?	!	"	'	`	^	~	^	^
8150	_	\	<	>	¥	#	全	々	〒	○	—	—	—	/	\	
8160	~	//		…	…	'	"	"	(	)	[	]	[	]		
8170		<	>	<	>	「	」	『	』	【	】	+	-	±	x	

82E0	も	や	や	ゆ	ゆ	よ	よ	ら	り	る	れ	ろ	わ	わ	ゐ	ゑ
82F0	を	ん	.	.	.	.	.	.	.	.	.	.	.	.	.	.
8340	ア	アイ	イ	ウ	ウ	エ	エ	オ	オ	カ	ガ	キ	ギ	ク	グ	
8350	ケ	ゲ	コ	ゴ	サ	ザ	シ	ジ	ス	ズ	セ	ゼ	ソ	ゾ	タ	ダ
8360	チ	ヂ	ツ	ツ	テ	テ	ド	ナ	ニ	ヌ	ネ	ノ	ハ	バ		
8370	パ	ピ	ピ	フ	フ	ヘ	ベ	ベ	ホ	ポ	ポ	マ	ミ			
8380	ム	メ	モ	ヤ	ヤ	ユ	ユ	ヨ	ヨ	ラ	リ	ル	レ	ロ	ワ	ワ
8390	キ	エ	ラン	ヴ	カ	ケ	.	.	.	.	.	.	.	.	.	A
83A0	B	Γ	Δ	E	Z	H	Θ	I	K	Λ	M	N	Ξ	O	Π	P

(Shift-JISコード表より抜粋)

□ 使用可能  
■ 使用不可能

82E0	も	や	や	ゆ	ゆ	よ	よ	ら	り	る	れ	ろ	わ	わ	ゐ	ゑ
82F0	を	ん	.	.	.	.	.	.	.	.	.	.	.	.	.	.
8340	ア	アイ	イ	ウ	ウ	エ	エ	オ	オ	カ	ガ	キ	ギ	ク	グ	
8350	ケ	ゲ	コ	ゴ	サ	ザ	シ	ジ	ス	ズ	セ	ゼ	ソ	ゾ	タ	ダ
8360	チ	ヂ	ツ	ツ	テ	テ	ド	ナ	ニ	ヌ	ネ	ノ	ハ	バ		
8370	パ	ピ	ピ	フ	フ	ヘ	ベ	ベ	ホ	ポ	ポ	マ	ミ			
8380	ム	メ	モ	ヤ	ヤ	ユ	ユ	ヨ	ヨ	ラ	リ	ル	レ	ロ	ワ	ワ
8390	キ	エ	ラン	ヴ	カ	ケ	.	.	.	.	.	.	.	.	.	A
83A0	B	Γ	Δ	E	Z	H	Θ	I	K	Λ	M	N	Ξ	O	Π	P

(Shift-JISコード表より抜粋)

□ 使用可能  
■ 使用不可能

“ ” (空白、文字コード「8140」)が「使用可能」を「使用不可能」に訂正。